

THIEVES VAPOUR RUB

Dimensiune produs 50 g

Nr. reper 23801



Cucerește anotimpul rece cu Thieves Vapour Rub. Această formulă pe bază de plante 100% oferă un parfum instantaneu, revigorant, cu aplicare fără atingere. Formula cu acțiune rapidă a Thieves Vapour Rub asigură vapori proaspeți, aromatici și este sigur de utilizat la membrii familiei cu vârsta peste 2 ani.

BENEFICII ȘI CARACTERISTICI

- Acționează la contact pentru a asigura o senzație de calm și răcoare.
- Amestec topic, răcoros, din camfor, mentol și eucalipt
- Pentru o senzație de răcoare și liniște masați produsul pe piept
- Formula nu cuprinde petrolum, parabenii, ftalați, ulei mineral, parfum sau vopseluri sintetice, coloranți artificiali, conservanți sau ingrediente toxice.

ISTORIC PRODUS

Un produs ce nu trebuie să lipsească din niciun dulap de baie, Thieves Vapour Rub oferă familiei tale o senzație de moliciune și răcoare, cu un puternic amestec de uleiuri esențiale și ingrediente derivate natural din plante. Formula Thieves Vapour Rub nu conține petrolum, parabenii, ftalați, ulei mineral, parfumuri sau vopseluri sintetice, coloranți artificiali sau conservanți.

PRECAUȚII

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Exclusiv de uz extern. Dacă se produc iritații ale pielii întrerupeți utilizarea. A nu se utiliza oral, nazal, pe răni sau tegumente cu răni.

La utilizarea produsului, a nu se încălzi, a nu se băga la cuptorul cu microunde nici în apă fierbinte sau într-un recipient cu apă fierbinte. Poate provoca împuroșcare și avea ca rezultat arsuri.

Dacă aveți tuse foarte umedă (mucus) sau tuse persistentă sau cronică, care se produce prin fumat, astm sau emfizem.

INSTRUCȚIUNI

Pentru adulți și copii mai mari de 2 ani. Aplicați un strat gros pe piept și gât. Lăsați largi hainele din jurul gâtului și pieptului, pentru ca vaporii să poată ajunge la nas. A se folosi zilnic, de maximum 3 ori sau conform instrucțiunilor unui medic.

INGREDIENTE

Ulei de semințe de Helianthus annuus, ulei de semințe de Carthamus tinctorius, ulei de semințe de Ricinus communis, ulei de semințe de Vitis vinifera, Camphor, ceară de fructe de Rhus succedanea, ceară de semințe de Helianthus annuus, mentol, ulei de fructe de Olea europaea, ulei de frunze de Eucalyptus globulus* (eucalipt), Tocopherol, palmitat de Ascorbyl, ulei de muguri de Eugenia caryophyllus* (trifoi), linolenat de gliceril, ulei de coajă de Citrus limon* (lămâie), Beta-sitosterol, ulei de coajă de Cinnamomum zeylanicum* (scorțișoară), Squalene, ulei de frunze de Rosmarinus officinalis* (rozmarin), ulei de frunze de Eucalyptus radiata* (eucalipt).

Poate conține: Bezoat de benzil**, Cinamal**, alcool cinamil**, Citral**, Citronelol**, Farnesol**, Geraniol**, Isoeugenol**, Limonene**, Linalool**

*Ulei esențial pur 100%

**Compuși naturali ai uleiurilor esențiale

